
Твоята воля 
 

Еремия 7:22-23 Защото не говорих на бащите ви, нито им дадох заповеди, За 

всеизгаряния и жертви В денят, когато ги изведох из Египетската земя; 23 Но това 
им заповядах, като рекох: Слушайте гласа Ми, И Аз ще ви бъде Бог, И вие ще Ми 

бъдете люде! И ходете по всичките пътища, които ви заповядвам, За да 
благоденствувате. 

 
Псалми 15:1-5 (По слав. 14). Давидов псалом. Господи, кой ще обитава в твоя шатър? 

Кой ще живее в Твоя свет хълм? 2 Оня, който ходи незлобиво, който върши правда, 
И който говори истина от сърцето си; 3 Който не одумва с езика си, Нито струва зло 

на приятеля си, Нито приема да хвърли укор против ближния си, 4 Пред чиито очи е 
презрян безчестният; Но той почита ония, които се боят от Господа; Който, ако и 

да се е клел за своя повреда не се отмята; 5 Който не дава парите си с лихва, 
Нито приема подкуп против невинния. Който прави това няма да се поклати до века. 

 
Псалми 40:4-8 Блажен оня човек, който възлага упованието си на Господа, И не е 

склонен към горделивите нито към ония, които коварно отстъпват, 5 Господи Боже 

мой, Ти си сторил много чудеса; И Твоите мисли заради нас Не е възможно да ги 
изложи някой пред Тебе; Ако бях поискал да ги изявя и разкажа, Те превишават всяко 

преброяване 6 В жертва и приноси Ти нямаш благоволение; Отворил си уши за 
мене; Всеизгаряне и принос за грях Ти не си поискал. 7 Тогава рекох: Ето, дойдох; 

(В свитъка на книгата и предписано на мене); 8 Драго ми е, Боже мой, да 
изпълнявам Твоята воля; Да! законът Ти е дълбоко в сърцето ми. 

 
Матей 6:9-13 А вие се молете така: Отче наш, Който си на небесата, да се свети 

Твоето име! 10 да дойде Твоето царство; да бъде Твоята воля, както на небето така 
и на земята; 11 Дай ни днес ежедневния хляб; 12 и прости ни дълговете, както и ние 

простихме на нашите длъжници; 13 и не ни въвеждай в изкушение, но избави ни от 
лукавия, [защото царството е Твое, и силата и славата, до вековете. Амин]. 

 
Матей 26:41-42 Бдете и молете се, за да не паднете в изкушение. Духът е бодър, а 

тялото - немощно. 42 Пак отиде втори път и се моли, думайки: Отче Мой, ако не е 

възможно да Ме отмине това, без да го пия, нека бъде Твоята воля. 
 

Исая 58:13-14 Ако отдръпнеш ногата си в събота, За да не вършиш своята воля в 
светия Ми ден, И наречеш събота наслада, света на Господа, почитаема, И Го 

почиташ като не следваш в нея своите си пътища, И не търсиш своето си 
удоволствие, и не говориш своите си думи, 14 Тогава ще се наслаждаваш в 

Господа: И Аз ще те направя да яздиш по високите места на земята, И ще те храня в 
наследството на баща ти Якова; Защото устата Господни изговориха това. 

 
Исая 42:1-3 Ето Моят служител, когото подкрепявам, Моят избраник, в когото 

благоволи душата Ми; Турих Духа Си на него; Той ще постави правосъдие за 
народите. 2 Няма да извика, нито ще издигне високо гласа си, Нито ще го 

направи да се чуе навън. 3 Смазана тръстика няма да пречупи, И замъждял фитил 
няма да угаси; Ще постави правосъдие според истината. 


